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OPIZMOX

Av 800 petafAntd peyén x, y cvvdéovton pe ™ oxéon y = £(x), 6tav feivon o
CLVAPTNOT TUPUYOYICIUN GTO X, TOTE OVOUALOVUE pOONG peTafoing Tov y og
TPOG TO X 6TO GNUEI0 X, TNV Tapdymyo f'(xy).

———

[No mapdoderypa, o ppOudc petafoAng e ToyLTNTUS v MG TPOS TO YPOVO [ TN YPOVIKY
GWGI N mapdywyog v'( £,), ™G TOYOTNTAS  ®G TPOS TO YPOVO TN YPOVIKN
otiyun 4. H mapdymyog v'( 7)) Aéyeton emTdyvven Tov Kvntol T ¥POVIKY oTiyun) 4 Kot

cvpPoriletar pe a(f). Eivar onkodn SI4) —> U+ = S' (L)
a(f) = v'(§) = 8" (4). U —> (L) =U'(+)
Zmv owovopia, 10 K66Tog Tapaymyng K, n elompaln E kot to k€pdog P exppalovtol
GLVOPTAGEL TNG TOGOTNTOG X TOV mapaydpevov mpoidvroc. ‘Etol, n mapdywyos K'(x,)
moploTavel To proud netaBoing Tov K6cToVg K (MG TPOC TNV TOGOTNTO X, OTAV X = X, K(l

AEyeTon 0PLUKO KOGTOG 6T0 X, AvaAoya, opilovra Kat ot £vvoleg oprakn eiompaln 6to
X, KL OPLULKO KEPOOS GTO X,
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1. M cpapucy pmdio yroviod apyiCel va Mavel. H axtiva g, mov eAattdvetar,
divetan 6e cm and tov TOMO f= 4 — £, émov to ypdvog oe sec. Na Ppeite 10
puOuod petafoing g empdavelag £ kot tov oykov Vg undrog, dtav £ = 1sec.
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Ouunosite ot E= 4mp" xan V = —1tp’ ).
(Gupn 7P i
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E<dnpz = E= 4 (4-+)" E() ="

FBw gvu neefyeyiow be
E'W)= 4 g (4-p) - (d-t)
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oNoTE EI({)Z ?n-(él—l)-(—l) 2—‘—}‘2}’) Cuf’/

Sec.

\/= %npb => \/(Jc)afé— n. (4—41)6

\/l(+): %0.5(4’{1)7—_ (4’17')’

= da. (4-12)" (~24)
V'm = 4n. (4-4)3(—2) = —712n c:Mf/

Sec

A Boppd
4. Avo mhoia 11, ko 11, ovoympodv cuyypovemg amd 470P%
éva Mpdve 4. To mhoio 17, Kiveiton avatoMKa pe (o N
toxvtnTa 15 km/h xou to 77, Bopero pe taydnTa 1) d=d(t)
20 km/h.
1) Na Bpeite tig ovvapmoeg Hécemg twv 11 Avarodij
ko [T, dm\, X (4) | b (4) A_”o)o) 1, (x®, 0)

ii) Na anodeiete 6T | amdotaon d = (11,11, twv dvo mhoiwv avEaveton pe
otabepo puOUO TOV OTO10 Kot VoL TPOGOIOPICETE.
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T Up= 9 ki = X =18

Mgt Uy=90 bulle = Y= %0
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